Index koncentrace

Vypoctéte index koncentrace pro nasledujici sektory:
zemédélstvi

pramysil

stavebnictvi

obchod,opravy motor. vozidel

doprava, posty a telekomunikace

vefejna sprava, obrana, soc. zabez.

Skolstvi, zdravot., veter. a soc. €inn.

VS vzdélané obyvatelstvo

ONoOORWN =

Modelovy postup:

« sefadte jednotlivé okresy CR podle podilu zaméstnanych v zemé&délstvi na 1000 ob.

» sCitejte absolutni pocet zaméstnanych v zemédélstvi, dokud nedosahnete poloviny
celkového poétu za CR

« za okresy, které prispély do tohoto souétu (tj. poloviny hodnoty CR) seététe podet
obyvatel Zijicich na jejich uzemi

« vyjde urgity podet obyvatel, zjistéte jeho podil na celkovém poétu obyvatel CR. Tento
percentuelné vyjadfeny udaj odectéte od 100. Vysledné Cislo je hledany index
koncentrace.

Napriklad index koncentrace 70 pro dopravu by fikal, Ze polovina ekonomicky aktivnich
v dopravé je shromazdéna na tzemi okresu, ve kterych Zije 30 % obyvatelstva CR.



